
 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Simulasi Mengajar Calon Pengajar Praktik Pendidikan Guru Penggerak 

(Sesuai Edaran Mendikbud Nomor 14 Tahun 2019) 
Oleh: Heri Saptono M.T 

E-Mail: Rrys.76@gmail.com 

 

Satuan Pendidikan : SMK Iptek Jakarta 
Mata Pelajaran : Pekerjaan Dasar Teknik Otomotif (PDTO) 

    Kompetensi Dasar        : Hand Tools, Power Tools, dan Special Service Tools 

Kompetensi Keahlian : Teknik Kendaraan Ringan Otomotif 

Kelas/Semester : X / I 

Alokasi Waktu : 10 Menit 

  

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui Pendekatan Saintifik peserta didik diharapkan akan dapat: 
1. Menjelaskan Jenis jenis hand tools, Power Tools, dan Special service Tools. 
2. Menentukan penggunaan hand tools, Power tools, dan service special tools sesuai SOP. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Pertemuan Kesatu 

 

Tahap Kegiatan Aktivitas Peserta Didik / Guru 
Alokasi 
Waktu 

A. Pendahuluan  Ketua kelas memimpin doa sebelum pembelajaran  

dimulai. 

 Guru mengucap salam, mengabsensi, mengisi jurnal dan 

mengecek kesiapan peserta didik dengan (Yel Yel 

Sekolah), dilanjutkan apersepsi dengan bercerita / 

menampilkan gambar / memutar video, menyampaikan 

tujuan dan manfaat pembelajaran yang harus dicapai 

peserta didik baik proses maupun prosedur 

penggunaannya, serta manfaat penguasan kompetensi bagi 

peserta didik (Motivasi). 

2 
Menit 

B. Kegiatan Inti  Guru meminta siswa untuk melihat gambar atau 

tayangan video hand tools, power tools, dan special 

service tools. 

 Guru memberikan kesempatan untuk mengidentifikasi 

sebanyak mungkin hal yang belum dipahami,  berkaitan 

dengan materi hand tools, power tools dan special 

servive tools. 

 Siswa melakukan pengamatan prosedur penggunaan 

jenis jenis hand tools, power tools, dan special service 

tools. 
 Peserta didik dibimbing membentuk kelompok untuk 

berdiskusi serta mengerjakan Lembar Kerja Peserta 
Didik (LKPD)  tentang penggunaan jenis jenis hand 

tools, power tools dan special service tools untuk 
kebutuhan pekerjaan sesuai SOP. 

 Peserta didik mempresentasikan hasil kerja 
kelompoknya didepan kelas terkait materi penggunaan 

jenis jenis hand tools, power tools dan special service 
tools. 

6 
Menit 



 

 

C. Penutup 1. Guru bersama peserta didik membuat rangkuman terkait 

kegiatan tentang jenis jenis hand tools, power tools, dan 

special service tools. 
2. Guru memberikan penguatan terhadap materi yang sudah 

dipelajari dengan memberikan penugasan dan 
menyampaikan rencana pembelajaran selanjutnya, serta 
diakhiri salam penutup. 

2 
Menit 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian Pengetahuan : Tertulis, Observasi, Diskusi 

Penilaian Keterampilan : Praktik, Portofolio 

 

      Jakarta, 25 Desember 2021 

Disahkan Oleh:      Dibuat Oleh : 
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